NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Aprayn 38001

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHust nepepad, Pagnatop EI =

=]

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Infiniti FX 35 3.5 2006-2008 ||Infiniti FX 45 2006-2008
Infiniti FX 35 3.5 2012-2014

KomnnekT kpenexa

1 MP 70x20x6 A15 M10 3wr |7 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 3wt

2 MYy 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |8 BonTt DIN 933 — 8.8 10x050 2wt

3 Nemndep 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 2 wr

4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr |10 Wavi6a 'posepa DIN 127 B 7wt

M10, cpegHssa cepusa
LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 M08, cpenHss cepus 4wr (11 *200* 7wt
6 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.YcTaHoBUTb K NepegHei YacTu noHxepoHoB KpoHLwwTenHbl npu nomowym MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30 ¢ Lanbamu v 'p. wanbamu 8.
2.Co0CHO C 0TBEPCTUSIMU NoApPaMHMKa nepegHei noaBecku yctaHoBuTb [P 70x20x6 A15 M10 n HaxueuTe Bontel M10x50 c Warn6amu n Mp.
LWan6amum 10. 3aBecTn 3agHNE TOYKM NEPBOTO LUTA U NEPEAHNE TOYKM BTOPOrO.

3.3akpenuTtb k KpoHwTeiHaMm nepegHue Touku nepeoro wuta bontamm M10x30 Wa6amu u Ip. wanbamm 10.

4.Ha ycunutensam nogpamHvka nepeaHer noaBeckv HaBecuTb MNpuknMbl U 3akpenuTb 3agHue ToYku BToporo wuTta bontamn M10x70 c Wan6amu n
Ip. Wanbamm 10. 3aBecTv NnepegHMe TOUKM NEPBOrO LumMTa.

5.CoocHo ¢ oTBepcTMeM B nonepeyHon banke yctaHoBuTb MNP 70x20x6 A15 M10. 3akpenuTtb 3agHiolo TouKy TpeTbero wmuta bontom M10x30 ¢
LWan6ow n p. Wanbon 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:03:17




